

活力奔跑 乐享健康



本报讯（记者 郑林）为倡导健康生活方式，营造全民健身的良好氛围，近日，平城区鹿苑街道联合平城区卫体局在御河沿岸“狂欢鸭”无动力乐园，开展了“欢乐跑”活动，吸引了辖区众多居民、职工及亲子家庭积极参与。

为确保运动安全，在正式开跑前，专业教练带领全体成员跟随音乐舒展身体、活动关节。热身结束后，队伍有序前往附

近的北环桥下起跑点。随着发令声响，参与人员开启了充满活力的征程。奔跑的队伍穿梭在御河步道上，形成了一道流动的风景线，亲子组合手拉手默契前行，脸上洋溢着幸福的笑容；团队跑成员步伐一致、互相鼓励，展现出协作的力量；个人参与者则是你追我赶，在奔跑中挑战自我、挥洒汗水。沿途设置的3个盖章处既是打卡点，也是

“加油站”，工作人员和志愿者们的热情鼓励与贴心服务，让每一位参与者的脚步更加坚定。

此外，活动现场还设置了趣味游戏区，“背靠背运球”项目考验着街道工作人员的默契配合。“趣味套大鹅”活动则吸引了众多小朋友，他们专注投掷，每当成功时，便引来阵阵欢呼，大家都沉浸在运动带来的快乐之中。

社区上门服务 残疾群众办事“零跑腿”

本报讯（记者 尚丽）“真是太感谢你们了，都不用去社区就帮我办好了手续，解决了我的大难题！”近日，平城区新旺街道向阳东街社区居民张女士紧握着社区工作人员的手，不住地表达着感谢。

原来，张女士因二级肢残行动不便，还患有糖尿病、高血压、风湿性关节炎等多种疾病，近期需办理残疾人补贴转接手

续，正发愁怎么去社区。社区负责人了解情况后，立即启动“上门办”服务机制，带领工作人员携带申请表、拍照设备等材料专程上门。现场，工作人员耐心讲解补贴政策，协助张女士填写个人信息，仔细核对身份证件、残疾证原件；拍照环节中，还细心调整光线与角度，帮张女士完成证件照拍摄，顺利办好手续。

“我们辖区有不少行动不便的残疾居民，他们出门办事多有不便。”社区负责人表示，针对这类特殊群体，社区专门推出“上门办、帮代办、优先办”服务，通过定期上门走访掌握需求，让残疾群众无需奔波，在家就能享受便捷服务。社区用“脚步”缩短服务距离，用“贴心”传递民生温度，提升残疾群众的获得感与幸福感。

户外书画活动 助力青少年成长

本报讯（记者 郑林）近日，平城区崇仁社区联合大同市鑫扬艺术工作室，在辖区举办了户外书画活动，弘扬中华优秀传统文化，激发辖区青少年的艺术创造力，营造积极的社区文化氛围。

活动当日，社区工作人员与专业老师提前布置活动场地，备好画笔、颜料、宣纸、毛笔等各类书画工具。在创作过程中，孩子们全神贯注，认真书写古诗、名言警句，在点捺勾勒中体会汉字的方正结构与书写韵律，或临摹传统花鸟画作，沉浸在书画艺术的海洋里。老师穿梭于孩子们之间，耐心解答他们在运笔、调色和构图上的疑问，帮助他们更好地理解和完成自己的作品。

活动尾声，孩子们将作品进行了集中展示，一幅幅充满童真与想象力的书画作品，赢得了现场阵阵掌声，社区还为大家准备了精美的小礼品。“这样的活动太有意义了，给我们提供了难得的亲子时光，希望社区以后能经常举办！”一位参与活动的家长高兴地说。



培训健身气功 丰富居民生活

本报讯（记者 郑林）近日，平城区新华街道前社区联合大同市健身气功协会在辖区举办了健身气功培训活动，众多居民在专业老师的带领下，共同习练八段锦、五禽戏等传统养生功法。

培训活动现场，伴随着悠扬舒缓的音乐，专业老师耐心细致地为大家讲解动作要领。从八段锦的“双手托天理三焦”

到五禽戏的仿生技巧，模仿虎、鹿、熊、猿、鸟的神态与动作，老师都逐一分解示范。居民们神情专注，跟随着口令，在动静结合中感受着中国传统健身气功的独特魅力。

“以前只在电视上看过，觉得动作很优美，但自己不知道怎样尝试。这次有专业老师到家门口来教，真是太好了！练了

一会儿，感觉全身都舒展了。”居民王女士在休息间隙高兴地说。一旁的李大爷说：“五禽戏很有意思，活动了筋骨，现在觉得浑身轻松，希望社区以后能多组织这样的活动。”

前社区将积极响应全民健身号召，继续开展此类活动，将优质的公共体育服务送到居民身边。

社区播报

水泊寺街道

启动建议征集活动

本报讯（记者 尚丽）为推动人民建议征集工作高质量发展，激发群众参与基层治理的热情，近日，平城区水泊寺街道启动人民建议征集活动，邀请辖区居民围绕社区服务、民生实事等多个领域提出意见建议。

此次活动聚焦居民日常生活，街道鼓励居民结合自身观察与体验，就社区服务优化、民生实事推进、环境品质提升、公共安全保障等方面建言献策，旨在激发群众参与基层治理的热情，搭建“民意直通”桥梁，通过征集活动汇聚民智、凝聚民心，携手居民把社区建设得更宜居、更暖心。据了解，居民可通过“智享平城”小程序，依次点击“社区服务”“书记信箱”“发布金点子”并填写提交意见建议即可参与。

商户居民共学诚信

本报讯（记者 尚丽）近日，平城区清远街道互助里社区新时代文明实践站邀请辖区企业商户与居民共同参与“诚信经营、放心消费”政策宣传活动，以“双向参与”激活诚信建设活力，凝聚共建共治合力。

活动现场，社区工作人员围绕“诚信经营”核心，向商户与居民同步发放宣传资料，既向商户普及诚信经营对品牌口碑、市场秩序的重要性，呼吁商户从明码标价、货真价实等方面杜绝恶性竞争；也向居民讲解如何识别失信经营行为、维护自身消费权益，引导居民参与监督，形成“商户守诚信、居民懂监督”的良性互动。

“邀请我们和居民一起听政策、聊诚信，感觉更接地气，也更清楚该怎么做让顾客放心。”参与活动的商户代表说道。居民们也表示，了解诚信经营标准后，消费时更有“底气”，也愿意多支持诚信商户。此次活动获得辖区商户与居民的一致认可，不仅倡导了诚信经营理念，更搭建起商户与居民的沟通桥梁。

医疗服务送上家门

本报讯（记者 段雨萌）为深入践行敬老、爱老、助老传统美德，近日，平城区永泰街道柳航里社区联合爱尔眼科医院、肛泰肛肠医院开展健康预防活动，将专业医疗服务送到家门口。

在眼科检查专区，爱尔眼科医院的医护人员携带专业设备，为到场老人逐一开展视力检测、眼底筛查，并进行白内障、青光眼初步诊断。针对检查中发现的眼部问题，医护人员耐心告知后续就医建议，同时结合老年人用眼习惯，详细讲解老花眼矫正、眼部干涩缓解等日常护理知识，帮助老人掌握科学护眼方法。另一边的肛肠健康咨询区同样人气十足。肛泰肛肠医院的专科医生采取“一对一”问诊模式，细致解答老年人关于痔疮、便秘等常见肛肠问题的困惑。考虑到老年人生理特点，医生还科普饮食调理如增加膳食纤维摄入、适度运动等疾病预防方法，并特别提醒若出现便血、疼痛等症状需及时就医，避免因忽视延误治疗，切实提升老人健康风险防范意识。“社区想着我们老年人，心里特别暖。”活动现场，不少老人为社区的贴心服务点赞。